

День знаний 1 сентября

1 сентября – День Знаний

День знаний – это праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Учись прилежно, ученик – Главней всего сегодня это!!!

День знаний – это первые звонки и волнения, море цветов и белых бантов, и, конечно, Единый Всекубанский классный час «Имя Кубани». Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Зазвучал гимн. Директор школы **Маркина Н.С.**

поздравила ребят с началом нового учебного года и пожелала успехов в учёбе, но не только директор выступил перед учениками и родителями школы, также в этот праздничный день нас пришли поздравить гости: **Министр транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края – Вороновский Анатолий Владимирович; заместитель главы муниципального образования Усть-Лабинского района по финансам – Салтанова Светлана Николаевна; настоятель Храма Сергея Радонежского протоирей отец Александр.** Некоторым из учащихся выпала честь возложить цветы к мемориальной доске. За время летних каникул в школе произошло много изменений: отремонтированы кабинеты, а главное появились новые педагоги, всем были вручены цветы. Первоклассники с волнением впервые выступили на сцене школы №2. Самых маленьких учащихся поздравили «мудреные опытом» выпускники-2017 года. Право дать по традиции первый школьный звонок представилось первокласснице и выпускнику школы. После торжественной линейки учащиеся разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей классные часы. Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе.



